

Д/ФР 2

ПЕРВАЯ ГАЗЕТА ЛЕНИНСКА-КУЗНЕЦКОГО

Основана 1 октября 1930 г.

# Городская газета

№ 109 (20507). Среда, 2 октября 2013 г.

## Новый день

### Их водила молодость

Большой цикл праздничных мероприятий намечено провести в городе к 95-й годовщине ВЛКСМ.

Первое из них состоится 9 октября в Центральном Дворце культуры. Ленинск-кузнецане всех поколений соберутся здесь на музыкальный фестиваль «Нам песни строить и жить помогает», в ходе которого будут исполнены песни, эстрадные миниатюры, хореографические номера и ещё многое другое в комсомольском стиле. Заявки на участие принимаются в социальном центре молодёжи до 7 октября, так что всем желающим надо поторопиться.

В планах организаторов юбилея – проведение встреч с ветеранами комсомольского движения и комсомольско-молодёжных бригад.

### Наши педагогические таланты

Наши педагоги стали лауреатами нескольких областных конкурсов профессионального мастерства «Педагогические таланты Кузбасса».

Елена Александровна Зенина – учитель-логопед центра психолого-медико-социального сопровождения стала лауреатом в номинации «Педагог-методист». Татьяна Алексеевна Сазонова, учитель начальных классов гимназии № 18, и Елена Ивановна Дятлова, учитель начальных классов школы № 8, получили звание лауреатов в конкурсе «Первый учитель». Диплом лауреата

### Привезли пять медалей

В администрации городского округа чествовали юных ленинск-кузнецан, ставших победителями недавнего Первенства Европы по кикбоксингу.

На этом турнире, проходившем в Польше, сборная России заняла первое общекомандное место. Большой вклад в победу сборной внесли пятеро воспитанников нашей ДЮСШ и тренера В.В. Алёшина. Среди юниоров Роман Альмов занял первое место в весовой категории до 60 кг, Глеб Попов оказался сильнейшим в категории до 91 кг, а Владимир Морозов стал вторым (до 75 кг). Среди юношей Артемий Идрисов был первым в категории до 60 кг, а Роман Фадеев победил в категории до 75 кг. На счету наших ребят четыре золотые меда-

Служба новостей.

## Важно экономить

На заседании Совета народных депутатов Ленинск-Кузнецкого городского округа были рассмотрены важные вопросы социального развития территории.

В связи с введением целевых индикаторов для оценки эффективности выполнения принимаемых муниципальных программ были внесены изменения в ряд решений. В частности, такие изменения коснулись программ социальной поддержки населения города, развития системы дошкольного образования, сети загородных оздоровительных лагерей, физической культуры и спорта, сохранения историко-культурного наследия, совершенствования системы питания школьников и так далее. Кроме того, депутаты внесли изменения в Правила землепользования и застройки Ленинска-Кузнецкого, муниципальные целевые программы капитального строительства и капремонта, обеспечения жилья молодых семей горожан.

Основным вопросом стало установление платы за жилищно-коммунальные услуги

для населения с 1 октября. Растущие расходы предприятий ЖКХ заставили снять мораторий на рост квартплаты, поскольку в Кузбассе она самая низкая среди соседних регионов. Разовое повышение не превысит у нас, как прозвучало, уровня 8–9%, а если смотреть по году, то оно составит всего 2,5%. Так что на благосостояние наших семей это существенно не повлияет, тем более что 4 тысячи из них получают субсидии на оплату жилищно-коммунальных услуг, а ещё 35 тысяч пользуются льготами на общую сумму почти 250 млн. рублей. Все меры социальной поддержки сохраняются, и нам советуют как можно экономнее расходовать воду и электроэнергию, чтобы суммы в коммунальных счетах по-прежнему не тяготили семейные бюджеты.

Е. АЛЕКСЕЕВ.

ЛЕНИНСК-КУЗНЕЦКИЙ стал на днях одной из площадок проведения недели финансовой грамотности в регионах России.

## Жить по средствам

Этот проект уже не первый год реализуется экспертизой группой Федеральной службы по финансовым рынкам, работающей при поддержке Центробанка России. На днях эксперты побывали в трёх кузбасских городах: Кемерове, Новокузнецке и Ленинске-Кузнецком. У нас они познакомились с городом, посетили газометановую установку шахты имени Кирова, а также провели обучающие семинары в нескольких целевых аудиториях, пообщавшись с учащимися лицея № 4, гимназии № 18, предпринимателями. Кроме того, гости нашли время для беседы с журналистами местных средств массовой информации.

По их мнению, сегодня всем надо быть грамотными в финансовых вопросах, причём учиться управлять своими денежными средствами желательно как можно раньше, с детства. Тогда будешь знать, как не допустить закредитованности (этим сегодня страдают активные потребители), грамотно начать и вести собственный бизнес, позаботиться о будущей пенсии, правильно разместив накопления. Главное – жить по средствам, занимаясь тем делом, где ты сможешь максимально раскрыть свои способности. Страховаться на все случаи жизни, всё просчитывать и планировать, внимательно читать договоры, особенно то, что написано в них мелким шрифтом, иметь «подушку безопасности» для форс-мажоров. Казалось бы, советы просты. Но важно понимать, что финансы требуют к себе самого серьёзного отношения.

В. БЛАГОВ.

## ТАРИФЫ ВЫРАСТУТ

С 1 октября 2013 года в Кузбассе увеличиваются тарифы на жилищно-коммунальные услуги.

Как рассказала начальник Государственной жилищной инспекции Кемеровской области И.В. Гайденко, с 1 июля 2013 года по стране повысилась плата за коммунальные услуги в пределах 12%. По решению губернатора А.Г. Тулеева в Кузбассе июля этого года цена на коммунальные услуги не произошло, увеличение тарифов было перенесено на октябрь текущего года. Такое решение в первую очередь было связано с ликвидацией последствий землетрясения, произошедшего в Кузбассе 19 июня 2013 года.

Для жителей региона это стало реальной выгодой, так как за три месяца (июль, август, сентябрь) они платили по прежним тарифам – в отличие от жителей других регионов России. Причём все расходы, связанные со сдерживанием роста платы за коммунальные услуги, губернатор А.Г. Тулеев принял решение произвести из областного бюджета.

Как подчеркнула начальник Госжилинспекции, рост с 1 октября 2013 года составит 10% в целом на все виды коммунальных услуг –

горячее и холодное водоснабжение, водоотведение, отопление, электроэнергию (при условии того же объема потребления). «На отдельные виды услуг рост может быть разным, но за всё в совокупности повышение будет не более чем на 10%, а если посчитать, то по году рост составит всего 2,5%, так как с января до октября мы платили по ценам 2012 года», – отметила И.В. Гайденко.

Также она подчеркнула, что в дальнейшем сдерживать рост платы за ЖКУ не

представляется возможным, так как повышаются цены на материалы, ГСМ (рост примерно 13%). «Коммунальщикам необходимо проводить ремонтные работы коммунальной инфраструктуры региона. К тому же нужно закупать уголь, рассчитываться за электроэнергию. Необходимо также увеличить зарплату работникам ЖКХ, у которых она и так одна из самых низких и в России, и в области – на сегодня она составляет в среднем по Кузбассу 15 397 рублей в месяц», – отметила И.В. Гайденко.

В заключение И.В. Гайденко сообщила, что Куз-

басс до сих пор ёщё не перешёл на стопроцентную плату за коммунальные услуги населением. Жители области в среднем за коммунальные услуги платят 70% от необходимого, а остальные 30% за них доплачивают областной и местные бюджеты. Запланированное на октябрь повышение квартплаты будет ниже, чем рост платы с июля 2013 года в других регионах. Даже с учётом роста на 10% в Кузбассе стоимость коммунальных услуг останется самой низкой в сравнении с областными центрами Сибирского федерального округа (см. сравнительную таблицу).

№ п/п	Город	Стоимость ком. услуг (семья 3 чел. квартира площадью 60 кв. м) на 01.10.2013г. (руб.)	Превышение платы граждан данных городов над платой жителей г. Кемерово за коммунальные услуги	
			руб.	%
1	КЕМЕРОВО	2512		
2	ОМСК	3479	967	38,5
3	НОВОСИБИРСК	3560	1048	41,7
4	БАРНАУЛ	3693	1181	47
5	КРАСНОЯРСК	3989	1477	58,8
6	ТОМСК	4209	1697	67,5
7	САНКТ-ПЕТЕРБУРГ	4217	1705	67,9
8	МОСКВА	5692	3180	126

\* Что входит в состав платы за коммунальные услуги: отопление; горячая вода; холодная вода; водоотведение; электроэнергия.

**ОНО НИКОГДА**  
не забывается,  
первое партийное  
поручение, тем  
более то, которое  
было дано в тревож-  
ные годы. Сейчас,  
когда видишь его  
результаты, чув-  
ствуешь, что жизнь  
прожил не зря.



## Первое партийное поручение

В феврале 1920 года меня вызвали в партийную организацию Кольчугинского рудника и дали первое партийное поручение, довольно ответственное: организовать на руднике комсомольскую организацию. Я мало что понимал в комсомольской работе и стал отказываться от этого дела, так как уже имел от ревкома очень важное назначение в качестве уполномоченного Томской губчека по Кольчугинскому району и руднику. Мне обещали помочь. И я дал согласие быть организатором комсомола по совместительству с основной работой. В том же месяце с помощью партийной организации и активистов из молодежи, с которыми работал вместе на шахте, было проведено оргсобрание по созданию комсомольской организации.

На том собрании в Коммунистический Союз Молодежи вступили Иван Арабкин, Алексей Дмитриев, Анатолий Каляшников, Иван Пикалов, Кирилл Ровда, Василий Сафонов и еще многие другие. На собрании было избрано бюро, в состав которого вошли семь человек: И. Левашов, А. Дмитриев, А. Каляшников, И. Пикалов, К. Ровда, В. Сафонов, Е. Фильков.

Списки принятых в комсомол и первого состава бюро комсомольской организации мы передали в РК РКП(б), где они были утверждены.

Так была создана первая комсомольская организация в Кольчугине. После этого началась большая работа комсомольцев на руднике: разъяснялись задачи классовой борьбы, пояснялось, что такое Советская власть, вовлекались все новые и новые члены в комсомол. Комсомольцы горели желанием помочь молодой Советской власти в наведении революционного порядка и в борьбе с разрухой. Особенно активное участие принимали комсомольцы в субботниках и воскресниках.

Правда, первый воскресник, организованный нами в марте 1920 года, был не совсем удачен: явилось мало людей. Но для меня этот первый воскресник был очень знаменателен и памятен. В то воскресенье я впервые спустился в шахту, познакомился с тяжелым трудом углекопа в забое. Тогда, лежа на спине, мы откапывали санки с углем, подносили крепежный лес. Работали без отдыха полную смену.

Последующие воскресники и субботники были уже более многочисленными.

В своей работе мы старались бороться со старыми предрассудками, против старых устоев и взглядов. В первых числах апреля было проведено комсомоль-

ское собрание с повесткой дня: «Проведение политмассовой и культурно-просветительной работы среди молодежи рудника». Докладчиками были коммунисты Бескон-Муратов и Астафьев. Собрание решило организовать струнный, хоровой и драматический кружки.

В том же месяце в Народном доме было проведено партийно-комсомольское собрание, на котором я выступил с докладом на тему «Междуродный юношеский день и задачи комсомола».

Празднование первого МЮДа у нас имело большой успех. После торжественного собрания мы организовали вечер самодеятельности, на котором присутствовало много рабочих и служащих, молодежь рудника. Вечер открыл тов. Мануйлов тремя революционными песнями струнного оркестра, подхваченными всем залом. Особенно дружно, с воодушевлением пели «Интернационал».

Жизнь в Народном доме была ключом. Проводились лекции, беседы, собрания, постановки. Молодежь рудника горела стремлением к учебе, желанием пополнить свои политические и общеобразовательные знания. И мы шли ей навстречу. По рекомендации комсомольской организации районной партии направили на учебу в г. Томск комсомольцев Ровду, Пикалова, Филькова, Сафонова, Рябкова и других.

Было бы ошибочным думать, что мы только пели песни да сценки ставили. Нет. Комсомольцы боролись с разрушой, давали стране уголь. Добыча угля в то время была низкой, поэтому всей ячейкой мы часто спускались в забой и подавали пример рабочим. Свирепствовал тиф, комсомольцы ходили по домам, собирали одежду и сдавали ее в фонд по борьбе с тифом. Комсомольцы Ровда, Пикалов и другие выезжали в районы, разъясняли крестьянам, что такое Советская власть, создавали и организовывали комитеты бедноты.

Комсомольцы Каляшников, Фильков, Сафонов, Юдин находились в ЧОНе (части особого назначения). Они вылавливали остатки белогвардейцев и бандитов. Кольчугинский отряд принимал непосредственное участие в ликвидации банды Рогова.

В общем, нами было сделано немало. Три месяца организации и работы с кольчугинскими комсомольцами навсегда остались в моей памяти как самые яркие воспоминания о мной молодости.

И. ЛЕВАШОВ

Персональный пенсионер  
республиканского значения.  
«Ленинский шахтер»,  
19.02.1974 г.

### Событие

## В память о бригадире-герое

Архитектурный ансамбль сквера у административно-бытового комбината шахты имени 7 Ноября дополнили мемориальная стела в честь добычи 125 миллионной тонны угля с начала эксплуатации шахты.

Кроме того, по ходатайству совета ветеранов и коллектива шахты депутатский корпус Ленинска-Кузнецкого единогласным решением присвоил скверу имя Героя Социалистического Труда, почетного шахтера Российской Федерации Дмитрия Кузьмича Придаченко, многие годы отработавшего на этом угольном предприятии. В честь знаменитого горняка на шахте торжественно открыт памятник.

Трудовую деятельность на шахте Придаченко начал с февраля 1947 года. Работал навалоотбойщиком, комбайнёром и с 1963 года – бригадиром комплексной бригады.

На протяжении десяти лет бригада Придаченко не раз становилась лучшей в Министерстве угольной промышленности.

Дмитрий Кузьмич, делясь опытом с коллегами, рассказывал, как работают экипажи – три добыч-



ных и одно ремонтное. Подобная расстановка потом стала применяться на всех шахтах, стала обычной. Как и то, что каждый в бригаде должен владеть несколькими профессиями, чтобы заменить товарища.

В те годы считалось доблестью добыть на комплексе ОМКТ несколько сот тысяч тонн до капитального ремонта. Дмитрий Кузьмич и его бригада дали почти два миллиона. У Придаченко вынужденные простоя были в три – четыре раза меньше, чем у других. Дело не только в том, чтобы вовремя обслужить комплекс. Шахтеры заметили: Кузьмич не любит рекордов. Можно дать за месяц небывалую добычу, вы-

жать из техники все. А что дальше? Выбрасывать машину?..

После выхода на пенсию Дмитрий Кузьмич еще несколько лет работал мастером производственного обучения в ПУ №38 – готовил достойную шахтерскую смену.

На митинге, посвященном открытию стелы, много добрых слов о Придаченко сказали директор шахты В.Н. Шмат, ветеран труда, один из горняков знаменитой бригады А.Т. Дрынь, учащийся подшефной школы №37. Сын Дмитрия Кузьмича – Юрий – поблагодарил руководство шахты и компании зауважение памяти отца.

И. КАТИН.  
Фото автора.

### Здоровье

## Всегда ли заболевание приводит к инвалидности?

В перечень муниципальных услуг входит в том числе и такая, как бесплатное прохождение медико-социальной экспертизы. Она определяет, действительно ли пациент нуждается в присвоении ему статуса инвалида. Но прежде больному предстоит углубленное поликлиническое обследование.

О том, как происходит эта процедура, рассказывает заместитель главного врача городской больницы № 1 по амбулаторно-поликлинической работе М.А. СКОПИНЦЕВ.

Некоторые ошибочно считают, что наличие у человека хронического заболевания является основанием для определения ему группы инвалидности. Но этого условия недостаточно. Нужно подтверждение, что данное заболевание привело к ограничению функций того или иного органа и организма в целом. Вот это и является задачей медико-социальной экспертизы, которая производится специалистами бюро МСЭ. Но она – уже конечное звено.

Решение о направлении по присвоению больного в бюро МСЭ принимается врачебной комиссией поликлиники не ранее чем через четыре месяца после перенесенного острого заболевания или от момента заболевания. Участковый врач направляет пациента на углубленное обследование. И по его результатам назначает лечение.

Если были исчерпаны все резервы для того, чтобы вывести пациента из состояния болезни, а улучшение не наступило, врач заполняет так называемый посыпочный лист. Согласно этому

впрочем, инвалидность – не приговор. Есть у пациента право отказаться от данного статуса. Бывают случаи, когда человек отвергает вердикт врачей и кардинально меняет образ жизни, чтобы изменился вынесенный ему диагноз. Большинство болезней мы накликаем на себя сами, не прислушиваясь к рекомендациям врачей. Строгая диета, отказ от табака и алкоголя, правильный режим способны поправить человеческое здоровье и продлить жизнь. А регулярное плановое обследование поможет не допустить рецидива.

За 2011 год по направлениям городских поликлиник статус инвалида присваивался работающим пациентам в 376 случаях, а за 2012 год – в 300 случаях. Некоторое снижение происходит за счет того, что реабилитационных моментов стало больше. Благодаря проводимой среди горожан профилактической работе и совершенствованию методов обследования и лечения пациенты стали чаще возвращаться к работе и активной деятельности.

Если же человек, напротив, считает, что он – инвалид, а врачебная комиссия этого не подтвердила (бывает и так), у него есть право самостоятельно обратиться в бюро МСЭ для нового обследования. Но лучше постоянно следить за состоянием своего здоровья, чтобы не доводить ситуацию до крайности. Ведь жизнь без болезней так прекрасна!

Записала В. БУРЦЕВА.



# ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН

## Фортуна против «бизнесмена»

**Полицейские города «вычислили» организаторов игорной деятельности.**

Сотрудники управления экономической безопасности и противодействия коррупции Главного управления МВД России по Кемеровской области получили оперативную информацию о том, что в одном из домов по проспекту Кирова злоумышленники организовали проведение азартных игр. В результате оперативно-розыскных мероприятий полицейские установили, что по указанному

адресу располагается подпольное игровое заведение, клиенты которого испытывали фортуну посредством игры на интернет-терминалах.

На момент проверки в подпольном клубе «по интересам» оказалось более десятка азартных горожан, а также работники казино. В ходе проверки стражи порядка изъяли из игрового зала и направили на экспертизу 31 системный блок компьютеров с мо-

ниторами, а также 21 клавиатуру, имитирующую клавиатуру игровых автоматов. Кроме этого, сотрудники полиции установили личность организатора незаконного бизнеса и составили в отношении его административный протокол по ст. 14.1.1 КРФоАП «Незаконные организации и проведение азартных игр».

Следует отметить, что подпольный «бизнесмен» в мае текущего года уже попадал в поле зрения правоохранительных органов: тогда сотрудники полиции также уличили его в создании игрового заведения. Кроме этого, по решению мирового судьи злоумышленник был оштрафован на сумму 700 000 рублей с конфискацией игрового оборудования. Теперь ему грозит аналогичное наказание.

## ВЗЯТКОЙ ДЕЛА НЕ РЕШИТЬ

**Сотрудники полиции нашего города задержали таксиста при попытке дать взятку инспектору ДПС.**

Водитель 47 лет за нарушение правила дорожного движения был остановлен инспектором дорожно-патрульной службы. При составлении протокола, нарушитель предложил сотруднику полиции решить вопрос без оформления документов. В качестве компенсации он приготовил одну тысячу рублей. На замечание инспектора, что данные действия подпадают под статью 291 УК РФ «Дача взятки» и злоумышленник может быть привлечен к уголовной ответственности, водитель не отреагировал. Купюру он положил на коврик у заднего сиденья автомобиля. Инспектор ДПС, заметив это, незамедлительно сообщил о произошедшем в дежурную часть. На место преступления прибыли сотрудники отдела экономической безопасности городского отдела полиции, эксперт и представители следственного комитета.

Злоумышленник, задержанный с поличным, признался в совершении преступления. Купюра достоинством 1 000 рублей изъята и направлена на экспертизу. Все собранные материалы переданы в Следственный отдел Следственного комитета по Кемеровскому району для принятия процессуального решения.

**В МО МВД России «Ленинск-Кузнецкий» состоялась пресс-конференция, на которой обсуждались вопросы по административному надзору.**

Инспектор направления административного надзора участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних МО МВД России «Ленинск-Кузнецкий» майор полиции Николай Владимирович Непочатов объяснил представителям СМИ, что административный надзор – это наблюдение за тем, как освобожденный из мест лишения свободы гражданин соблюдает установленные судом временные ограничения его прав и свобод. А также за выполнением им обязанностей, предусмотренных Федеральным законом от 06.04.2011г. № 64-ФЗ, с целью предупреждения совершения преступлений и других правонарушений, оказания на этих граждан индивидуального профилактического воздействия в целях защиты государственных и общественных интересов.

**ЖЕНЩИНА добровольно выдала полицейским случайно найденный обрез ружья.**

## Распроцдалась дама с обрезом

В местный отдел внутренних дел пришла 52-летняя женщина и сообщила, что в рамках областной операции «Оружие» хочет добровольно выдать ружьё. При преверке выяснилось, что супруг горожанки скончался год назад. Разбирая старые вещи на антресоли шкафа, женщина обнаружила в дальнем углу оружие. Это оказалось обрез двустольного охотниччьего ружья. Там же хозяйка нашла и пять патронов к нему. Горожанка предположила, что находка принадлежала её покойному мужу, но сама она о хранении оружия в доме никогда ничего не слышала и даже не предполагала, что когда-нибудь обнаружит что-нибудь подобное.

За добровольную сдачу неизвестно хранившихся обреза ружья и патронов женщине не

только не грозит уголовная ответственность, но и причитается денежное вознаграждение в соответствии с нормативами областной операции «Оружие». После проведения всех необходимых проверок ей будут выплачены деньги в сумме 1 525 рублей. Напоминаем, что с 1 мая 2013 года в Кемеровской области существенно увеличены суммы вознаграждений, предусмотренные нормативами операции «Оружие».

Надо учсть, что пистолеты, ружья и патроны можно приносить в отделы полиции по месту жительства самостоятельно, а вот о желании сдать взрывчатку, мины или гранаты лучше сообщить в органы внутренних дел по телефону и ни в коем случае не перевозить взрывоопасные предметы.

## Влез воришка в окно

**Полицейские задержали фортника через несколько часов после совершенной им кражи.**

Рано утром в дежурную

часть отдела МВД России по городу Ленинск-Кузнецкому обратилась местная жительница. Потерпевшая сообщила, что несколько минут назад она проснулась и увидела в своем жилище постороннего человека, который держал в руках ее сумку с мобильным телефоном, небольшой суммой денег, банковскими картами и личными документами. Когда незнакомец увидел пробудившуюся хозяйку, сразу же выпрыгнул в окно и скрылся вместе с ее имуществом.

Горожанка описала полицейским приметы подозреваемого, по которым сотрудники уголовного розыска установили его личность и через несколько часов задержали. Злоумышленником оказался ранее судимый 30-летний наркоман.

**ЗАДЕРЖАНА наркоманка, которая пыталась украдь в магазине триммер.**

Злоумышленница была задержана сотрудниками инспекции охраны уже на выходе из торговой точки. Сотрудники магазина по продаже садовой техники обратили внимание на женщину, которая долгое время бродила по торговому залу и рассматривала товар. Вскоре она взяла триммер стоимостью почти пять тысяч рублей и направилась к выходу, минуя кас-

## Кража не удалась

су. Тогда продавцы нажали тревожную кнопку.

Задержанной оказалась 38-летняя местная жительница – ранее неоднократно судимая наркоманка со стажем. В отношении её возбуждено уголовное дело по ст. 158 УК РФ «Кража». В качестве наказания ей грозит до двух лет лишения свободы

## ЕСЛИ УСТАНОВЛЕН НАДЗОР

Административный надзор устанавливается в отношении совершившегося лица, освобождаемого или освобожденного из мест лишения свободы и имеющего непогашенную либо неснятую судимость за совершение преступления против половой неприкосновенности и половой свободы несовершеннолетнего, а также за совершение преступления при опасном или особо опасном рецидиве преступлений (на срок допогашения судимости, это 6–8 лет). Такой надзор устанавливается также в отношении совершившегося лица, освобождаемого или освобожденного из мест лишения свободы и отбывавшего наказание за совершение тяжкого или особо тяжкого преступления. Или же за преступление при рецидиве преступлений, или преступление, совершенное в отношении несовершеннолетнего. А также если данное лицо в течение года совершило

до двух и более административных правонарушений против порядка управления или административных правонарушений, посягающих на общественный порядок и общественную безопасность или на здоровье населения и общественную нравственность (на срок от 1 года до 3 лет).

На вопрос о том, какие конкретно административные ограничения могут быть установлены, был получен ответ, что это может быть запрещение пребывания в определенных местах; запрещение посещения мест проведения массовых и иных мероприятий и участия в указанных мероприятиях. Возможны запрещение пребывания в жилом или ином помещении, являющемся местом жительства либо пребывания под надзорного лица, в определенное время суток. Не исключается запрещение выезда за установленные судом пределы территории. Кроме этого, предусматривается

обязательная явка в орган внутренних дел по месту жительства или пребывания для регистрации от одного до четырех раз в месяц.

На пресс-конференции сообщено, что в настоящий момент под административным надзором находится 101 человек, из них: в Ленинске-Кузнецком – 93, в Польсаеве – 8. Из этого числа судимы за преступление против половой неприкосновенности несовершеннолетнего шестеро (по Ленинскому-Кузнецкому). Судимы за преступления, повлекшие смерть потерпевшего, 26 лиц, которые совершили убийство или причинили тяжкий вред здоровью, повлекший за собой смерть. Из них: по Ленинскому-Кузнецкому – 23 человека, по Польсаеву – 3.

В 2013 году поднадзорными лицами было совершено восемь преступлений. При этом не допу-

щено особо тяжких, тяжких – два, малой и средней тяжести – шесть.

Проведенный анализ обстановки по Ленинскому-Кузнецкому и Польсаеву показывает, что 33,6 процента от общего числа всех ранее судимых и находящихся под надзором вновь совершили преступления. Аналогичная доля по лицам, находящимся под административным надзором, составляет 7,9 процента.

В рамках проведения профилактических мероприятий с лицами, находящимися под административным надзором, в 2013 году сотрудниками ОВД выявлено четыре преступления превентивного характера (ст. 119 УК РФ – угроза убийством). В 2013 году у поднадзорных было выявлено 14 нарушений ограничений, возложенных судом, и обязанностей, возложенных Федеральным законом.

## Реклама, объявления

**ГРАФИК  
приема избирателей депутатами  
Совета народных депутатов  
Ленинск-Кузнецкого городского округа**

- выездные приемы граждан совместно с администрацией городского округа:

Дата, время приема	Место проведения	Ф.И.О. депутата
31 октября 2013 г., с 17 до 18 часов	МБОУ «Основная общеобразовательная школа № 3», ул. Суворова, д. 131	В.В.Бочков, Н.Н.Бурмистров
14 ноября 2013 г., с 17 до 18 часов	МБОУ «Основная общеобразовательная школа № 7», пер. Челюскина, д.20	В.В.Бочков, О.Ю.Данилушкин
5 декабря 2013 г., с 17 до 18 часов	МБОУ «Гимназия № 12» (здание бывшей школы № 10), ул.Садовая, д.84	В.В.Бочков, Е.В.Никитин

- приемы граждан депутатами, избранными по единому избирательному округу:

№ п/п	Ф.И.О. депутата	Прием по месту работы депутата
1.	Бочков Виктор Владимирович	Совет народных депутатов Ленинск-Кузнецкого городского округа (пр. Кирова, 56, кабинет № 310) понедельник, вторник: 10.00–12.00, четверг 13.00–15.00, тел. 7-02-05, 7-19-27
2.	Гавриленкова Людмила Михайловна	пр. Кирова, 55, понедельник, вторник, среда, пятница: 09.00–12.00; четверг: 13.00–17.00, тел. 5-17-01
3.	Грутовой Евгений Анатольевич	сот.т.л. 8-950-276-06-81
4.	Дементьева Надежда Ивановна	Детский дом № 1 (пр. Кирова, 81а), ежедневно (в рабочие дни): 9.00–17.00 тел. 7-03-87
5.	Дмитриева Лариса Степановна	Штаб-квартира III, IV пятница месяца, тел. 8-903-984-65-89
6.	Ельцова Татьяна Викторовна	МБУ «Реабилитационный центр» (пр.Кирова, 83), I среда месяца: 13.00–15.30, тел. 7-32-38
7.	Залаезев Дмитрий Александрович	ГБОУ СПО «Ленинск-Кузнецкий технологический техникум» (пр. Текстильщиков, 4/5), ежедневно (в рабочие дни): 8.00–14.30, сот.т.л. 8-951-602-1443
8.	Иглов Владимир Ильич	ОАО «Ленинск-Кузнецкая типография», ежедневно (в рабочие дни): 14.00–15.00, тел. 3-39-28
9.	Козик Татьяна Владимировна	Школа № 8 вторник, пятница: 10.00–12.00, тел. 3-70-43
10.	Лотарева Наталья Викторовна	сот.т.л. 8-905-960-1899
11.	Мазитов Фларет Фарукович	МУЗ «Станция скорой медицинской помощи», ежедневно (в рабочие дни) тел.: 3-39-27, 3-04-56
12.	Харитонов Игорь Леонидович	ул. Васильева, 1, пятница: 16.00–17.00 тел. 3-19-27
13.	Шакалов Александр Петрович	ООО «Ленинск-Кузнецкая Горэлектросеть» (ул.Пушкина, 60), пятница: 13.00–16.00, тел.7-24-22

- приемы граждан депутатами, избранными по одномандатным избирательным округам:

№ округа	Ф.И.О. депутата	Прием по месту работы депутата	Прием на округе
1	Федоров Юрий Сергеевич	ФГЛПУ «НКЦОЗШ», ежедневно (в рабочие дни): 14.00–17.00, тел. 2-39-04	Школа № 19 I вторник месяца, 17.00
2	Малюгина Лариса Геннадьевна	ООО «Вектор-РЭ» (ул. Топкинская, 5а), ежедневно (в рабочие дни), тел.3-16-72	Школа № 1 I среда месяца 16.00–18.00
3	Павренок Леонид Петрович	ООО «Спецавтохозяйство» (ул. Земцова, 8), ежедневно (в рабочие дни): 16.00–18.00, тел. 7-41-56	ООО «Спецавтохозяйство» (ул. Земцова, 8) IV четверг месяца 15.00–18.00
4	Рощин Валентин Николаевич	ул. Пушкина, 21а, ежедневно (в рабочие дни): 17.00–18.00, тел.: 3-15-07, 3-15-08, 3-35-50	Школа № 20 четверг: 16.00–18.00
5	Денцель Виктор Яковлевич	ДМШ №12, ежедневно (в рабочие дни): 15.00–17.00 тел. 7-15-46	ДМШ № 12 II и IV вторник месяца: 15.00–17.00
6	Попова Найла Махмутовна	ТБОУ СПО «Ленинск-Кузнецкий столитехнический техникум», ежедневно (в рабочие дни) с 13.00, тел. 3-27-69	ТБОУ СПО «ЛКПТ» II, IV понедельник месяца с 15.00
7	Никитин Евгений Викторович	ООО «Дорожник» (ул. Широкая, 1), ежедневно (в рабочие дни), тел. 3-36-54	ООО «Дорожник» (ул. Широкая, 1), I, III среда месяца 10.00–11.00
8	Чухно Тамара Васильевна	тел. 8-923-488-3834	Совет народных депутатов (пр. Кирова, 56), последний четверг месяца: 9.00–9.30
9	Анохин Василий Николаевич	тел.8-913-405-1007	Школа № 38, последний четверг месяца: 16.00–17.00
10	Данилушкин Олег Юрьевич	ООО «Технотрек», п. Никитинский: 15.00–17.00, тел.: 6-32-35, 6-32-24	Школа № 13, III среда месяца: 10.00–11.00. Школа № 7, I среда месяца: 10.00–11.00
11	Бурмистров Николай Зинкаевич	ежедневно (в рабочие дни) тел. 8-905-165-0828	Школа № 3 II и IV среда месяца 14.00–16.00
12	Лихонова Надежда Викторовна	ОАО «Ленинск-ТВ» (ул. Пушкина, 4), ежедневно (в рабочие дни), тел. 3-29-69	тел. 3-29-69

**КУМИ  
сообщает**

Внимание! Комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа информирует:

Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа предлагает аренду земельных участков:

- для строительства индивидуального гаража, расположенного по адресу: г.Ленинск-Кузнецкий, тер.площадка № 184, в районе пер. Балканский, ряд № 7, место № 337, площадью 0,0030 га, имеющего кадастровый номер 42:26:0301001:22029;

- для строительства индивидуального гаража, расположенного по адресу: г.Ленинск-Кузнецкий, на юго-восток в 19 метрах от жилого дома № 25 по ул.Солнечная, площадью 0,0028 га, имеющего кадастровый номер 42:26:0102001:4961;

- для строительства индивидуального гаража, расположенного по адресу: г.Ленинск-Кузнецкий, тер.площадка № 30, ул.Лесной городок, за котельной, ряд № 5, место № 100, площадью 0,0030 га, имеющего кадастровый номер 42:26:0102001:4961;

- для строительства индивидуального гаража, расположенного по адресу: г.Ленинск-Кузнецкий, тер.площадка № 8, ул.Спасстанция, вдоль ограды завода «Кузбассэлемент», ряд № 2, место № 24, площадью 0,0029 га, имеющего кадастровый номер 42:26:0301002:4455;

- для строительства индивидуального гаража, расположенного по адресу: г.Ленинск-Кузнецкий, тер.площадка № 8, ул.Спасстанция, вдоль ограды завода «Кузбассэлемент», ряд № 2, место № 24з, площадью 0,0029 га, имеющего кадастровый номер 42:26:0301001:21952;

- для строительства индивидуального гаража, расположенного по адресу: г.Ленинск-Кузнецкий, тер.площадка № 8, ул.Спасстанция, вдоль ограды завода «Кузбассэлемент», ряд № 2, место № 24ж, площадью 0,0029 га, имеющего кадастровый номер 42:26:0301001:21953;

- для строительства индивидуального гаража, расположенного по адресу: г.Ленинск-Кузнецкий, тер.площадка № 8, ул.Спасстанция, вдоль ограды завода «Кузбассэлемент», ряд № 2, место № 24д, площадью 0,0029 га, имеющего кадастровый номер 42:26:0301001:21953.

Заявления по данным участкам принимаются в течение 10 дней со дня опубликования объявления по адресу: г.Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 55 (комитет по управлению муниципальным имуществом), каб. 3, телефон для справок 5-38-17.

**Примите  
к сведению!**

ООО «Ленинск-Кузнецкая электросеть» уведомляет: в связи с ремонтом будет произведено отключение электроснабжения

03.10.2013г. с 8.00 до 17.00

ул. Фрунзе, 7 – 21, 2 – 22; ул. Буденново, 1 – 27, 4 – 26; ул. Камышанская, 5 – 47, 4 – 66; ул. Моховская, 3 – 49, 8 – 48; ул. Куйбышева, 19 – 37, 2 – 62; ул. Нарымская, 5 – 17, 4 – 18; ул. Салайрская, 53 – 83, 68 – 104; ул. Володарского, 21 – 29; ул. Достоевского, 3 – 15, 2 – 18; ул. Котовского, 3, 5 «А», 7, 15, 4, 10; ул. Чехова, 2, 10 «А»; ул. Витебская, 9 – 13, 4 – 14; пер. Моховский, 1 – 5; пер. Салайрский, 7 – 31, 6 – 40; пер. Мостовой, 5 – 31, 2 – 12.

04.10.2013г. с 8.00 до 17.00

ул. Куйбышева, 39 – 99, 72 – 78; ул. Рабиновича, 11 – 47, 8 – 38; ул. Чехова, 64 – 68, 12 – 30; ул. Панищева, 5 – 13, 6 – 10; ул. Витебская, 20; ул. Достоевского, 19, 20; пер. Пихты, 4 – 10, 8 «А»; пер. Куйбышева, 1 – 15, 2 – 10; пер. Головина, 27 – 37.

07.10.2013г. с 8.00 до 17.00

ул. Буденного, 80 – 86, 115; ул. Осинники, 7 – 49, 2 – 46; ул. Байкальская, 3 – 33, 4 «А», 9 «А»; ул. Володарского, 19, 31, 25, 42, 36; ул. Камышанская, 105 – 131, 116 – 142; ул. Волоколамская, 13 – 19, 18 – 28; ул. Моховская, 91 – 93, 84, 99, 86, 90 – 96; пер. Алтайский, 15 «А», пер. Воронежский, 2.

08.10.2013г. с 8.00 до 17.00

ул. Арапская, 21 – 27, 24 – 32; ул. Володарская, 31 – 69, 28 – 44; ул. Волоколамская, 1 – 39, 2 – 16; ул. Камышанская, 70 «А»; ул. Буденного, 63 – 95, 48 – 66; ул. Фрунзе, 69 – 97, 58 – 78; ул. Моховская, 52 – 82, 49 «А», 53 – 77, 81, 83, 85, 89; пер. Володарского, 1 – 19, 2 – 16; пер. Моховский, 9 – 17; пер. Арапский, 21, 26, 28.

ООО «Ленинск-Кузнецкая электросеть».

**ОБРАТИТЕ  
ВНИМАНИЕ!**

Уважаемые горожане!

В этом году участились случаи появления диких животных в городах и районах на территории Кемеровской области.

В целях обеспечения безопасности проживания населения, необходимо проявлять осторожность на случай появления диких животных в жилом секторе, не допускать организацию несанкционированных свалок и размещения пищевых отходов в неустановленных местах.

О. МИХАЙЛОВА.  
Начальник управления  
жизнеобеспечения.

**ПРЕДЛАГАЮТ УСЛУГИ**

Продам уголь с доставкой, щебень, отсев. Телефон 8-908-945-04-62.

**Приглашают  
на работу**

В кафе требуется: повар, зарплата – от 15 тыс. руб.; бармен, зарплата – 15 тыс. руб. (возможно обучение на месте); кухонный работник, зарплата – от 8 тыс. руб. Работа у всех – сутки через две. Доставка на работу.

Телефоны: 8-950-590-4095, 8-951-167-3340.

**ТРЕБУЕТСЯ**

Ищем продавца на нижнее бельё.  
Телефон 8-904-991-91-81.

Газета отпечатана в ОАО «Ленинск-Кузнецкая типография» (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л.  
Время подшивания номера в печать:

по графику – в 17.00;  
фактическое – в 16.00